
 1

 

 

 

  

F.A.A.C. SNC  

-di COTTONE & CEI  

–20017 RHO-MI-  

-VIA MARSALA N°10       

–TEL./FAX : 02 930 2703    

 –email : faacsnc@tin.it     -www.faacsnc.it                   

 

 

 

  

 

 

 

 



 2

FORCELLE 

GREZZE 

BMX 

 

 

 

 

FORCELLE GREZZE BMX 
 

M 700 0030 -BMX-20 -PERNO 10  -FRENO V-BRAKE  -22.2 X 150mm 

 

M 700 0020 -BMX-20 -PERNO 14  -FRENO V-BRAKE  -25.4 X 200mm 

FORCELLE 

GREZZE 

MTB 

 

 

 

 

FORCELLE GREZZE MTB 
 

M 700 0015 –MTB-16 –PERNO STANDARD  -FRENO V-BRAKE  -22.2 X 230mm 

 

M 700 0065 -MTB-20 - PERNO STANDARD  -FRENO V-BRAKE  -22.2 X 230mm 

 

M 700 0045 -MTB-24 - PERNO STANDARD  -FRENO V-BRAKE  -22.2 X 230mm 

 

M 700 0070 -MTB-26 - PERNO STANDARD  -FRENO V-BRAKE  -22.2 X 230mm 

FORCELLE 

GREZZE 

OLANDA 

 

  

 

 

FORCELLE GREZZE OLANDA 
 

M 700 0195 –OLANDA-24 –PERNO STANDARD  -CALIPER  -22.2 X 300mm 

 

M 700 0205 - OLANDA-24 –PERNO STANDARD  -V-BRAKE  -22.2 X 300mm 

 

M 700 0215 -OLANDA-26 –PERNO STANDARD  -CALIPER  -22.2 X 300mm 

 

M 700 0210 - OLANDA-26 –PERNO STANDARD  -V-BRAKE  -22.2 X 300mm 

FORCELLE 

GREZZE 

PIEGHEVOLE 

 

 

 

 

FORCELLE GREZZE PIEGHEVOLE 
 

M 700 0040 –PIEGHEVOLE-20 –PERNO STANDARD  -CALIPER  -22.2 X 210mm 

 

M 700 0220 - PIEGHEVOLE-20 –PERNO STANDARD  -V-BRAKE  -22.2 X 230mm 

 

M 700 0050 - PIEGHEVOLE-24 –PERNO STANDARD  -CALIPER  -22.2 X 230mm 

 

M 700 0225 - PIEGHEVOLE-24 –PERNO STANDARD  -V-BRAKE  -22.2 X 230mm 



 3

FORCELLE 

GREZZE 

SPORT 

 

 

 

 

 

FORCELLE GREZZE SPORT 
 

M 700 0235 –SPORT-28 –PERNO STANDARD  -CALIPER  -22.2 X 230mm 

 

 M 700 0230 –SPORT-28–PERNO STANDARD  -V-BRAKE  -22.2 X 230mm 

FORCELLE 

GREZZE 

TREKKING 

 

 

 

 

 

FORCELLE GREZZE TREKKING CON DINAMO 
 

M 700 0260 –TREKKING-26 –PERNO STANDARD  -V-BRAKE -22.2 X 230mm 

 

 M 700 0310 –TREKKING-28–PERNO STANDARD  -V-BRAKE  -22.2 X 230mm 

FORCELLE 

GREZZE 

ERRE 26” 

 

 

 

FORCELLE GREZZE ERRE 26” 
 

M 700 0245 –ERRE-26 –PERNO STANDARD  -BILANCINO -22.2 X 250mm 

 

 M 700 0035 –ERRE-26-PERNO STANDARD  -PISTONCINO  -22.2 X 250mm 

FORCELLE 

GREZZE 

ERRE 28” 

 

 

 

FORCELLE GREZZE ERRE 28” 
 

M 700 0240 –ERRE-28 –PERNO STANDARD  -BILANCINO -22.2 X 210mm 

 

 M 700 0255 –ERRE-28-PERNO STANDARD  -PISTONCINO  -22.2 X 210mm 



 4

FORCELLA 

AMMORTIZZATA 

CITY BIKE 28” 

SUNTOUR 

 

M 700 0090 

 

-FORCELLA A MOLLE 

-CORPO ALLUMINIO 

-ATTACCO FRENO V-

BRAKE 

-STERZO 1 1/8” 

-ESCURSIONE 50mm 

-COLORE SILVER 

 

SUNTOUR 

FORCELLA 

AMMORTIZZATA 

MTB XCM 26” 

SUNTOUR 

 

M 700 0100 

-FORCELLA A MOLLE 

-CONTROL. 

IDRAULICO 

-CORPO ALLUMINIO 

.LOCK OUT S/ STELO 

-FRENO V-BRAKE 

DISCO 

-PERNO 9mm 

-STERZO 1 1/8” 

-ESCURSIONE 80mm 

-COLORE NERO 

SUNTOUR 

FORCELLA 

AMMORTIZZATA 

MTB XCM 27.5” 

SUNTOUR 

 

M 700 0320 

-FORCELLA A MOLLE 

-CONTROL. 

IDRAULICO 

-CORPO ALLUMINIO 

.LOCK OUT S/ STELO 

-FRENO V-BRAKE 

DISCO 

-PERNO 9mm 

-STERZO 1 1/8” 

-ESCURSIONE 100mm 

-COLORE BIANCO 

SUNTOUR 

FORCELLA 

AMMORTIZZATA 

MTB XCM 26” 

SUNTOUR 

 

M 700 0270 

-FORCELLA A MOLLE 

-CONTROL. 

IDRAULICO 

-CORPO ALLUMINIO 

.LOCK OUT S/ STELO 

-FRENO V-BRAKE 

DISCO 

-PERNO 9mm 

-STERZO 1 1/8” 

-ESCURSIONE 80mm 

-COLORE BIANCO 

SUNTOUR 

M 700 9005 

 
FORCELLA PIEGHE.LE 

20”  diam.22  

CAN.230mm 

FIL.50mm 

M 700 9006 

 
FORCELLA 

CONDORINO 

28”   

CAN.230mm 

FIL.130mm 

M 700 9007 

 
FORCELLA ERRE 

26”  PISTONCINO 

CAN.220mm 

FIL.90mm 

M 700 9003 

 
FORCELLA OLANDA 

26” 

NERO-ACCIAIO  

CAN.305mm 

FIL.120mm 

M 700 9004 

 
FORCELLA PIEGHEVOLE 

20”  diam.21  

CAN.230mm FIL.50mm 

M 700 9001 

 
FORCELLA CITY 28” 

NERO-ACCIAIO 1-1/8” 

HEAD-SET  

M 700 9002 

 
FORCELLA OLANDA 24” 

CROMATA-ACCIAIO  

CAN.240mm FIL.100mm 

 

 

 

 



 5

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

SUNTOUR 

FORCELLA 

AMMORTIZZATA MTB 

XCR 

29” 

BIANCO 

 
M 700 0300  

 29” BIANCO 

-FORCELLA A MOLLE 

-CONTROLLO IDRAULICO 

-LOCK-OUT REMOTO AL 

MANUBRIO 

-CORPO IN MAGNESIO 

-STELI DA 32mm 

-ESCURSIONE 100mm 

-ATTACCO FRENO A 

DISCO  MAX 185mm 

-STERZO 1-1/8” 

-PESO Kg 2.25 

SUNTOUR 

FORCELLA 

AMMORTIZZATA MTB 

XCR 

24” 

NERA 

 
M 700 0305   

-FORCELLA A MOLLE 

-CORPO IN MAGNESIO 

-STELI DA 30mm 

-ESCURSIONE 63mm 

-ATTACCO FRENO V-

BRAKE E DISCO POST 

MOUNTAIN 

-STERZO 1-1/8” 

-PESO Kg 2.25 

SUNTOUR 

FORCELLA 

AMMORTIZZATA MTB 

XCR 

26” 

NERA 

 
M 700 0080   

-FORCELLA A MOLLE 

-CONTROLLO IDRAULICO 

-LOCK-OUT SULLO 

STELO 

-CORPO IN MAGNESIO 

-STELI DA 30mm 

-ESCURSIONE 100mm 

-ATTACCO FRENO V-

BRAKE E DISCO POST 

MOUNTAIN MAX 185mm 

-STERZO 1-1/8” 

-PESO Kg 2.25 

SUNTOUR 

FORCELLA 

AMMORTIZZATA MTB 

XCR 

26” 

BIANCO 

 
M 700 0285   

-FORCELLA A MOLLE 

-CONTROLLO IDRAULICO 

-LOCK-OUT SULLO 

STELO 

-CORPO IN MAGNESIO 

-STELI DA 30mm 

-ESCURSIONE 100mm 

-ATTACCO FRENO  

V-BRAKE E DISCO POST 

MOUNTAIN MAX 185mm 

-STERZO 1-1/8” 

Kg 2.25 

SUNTOUR 

FORCELLA 

AMMORTIZZATA MTB 

XCR 

27.5” 

BIANCO 

 
M 700 0325   

.FORCELLA A MOLLE 

.CONTROLLO IDRAULICO 

.LOCK-OUT SULLO 

STELO 

.CORPO IN MAGNESIO 

.STELI DA 30mm 

.ESCURSIONE 100mm 

.ATTACCO FRENO V-

BRAKE E DISCO POST 

MOUNTAIN MAX 185mm 

-STERZO 1-1/8” 

Kg 2.25 



 6

  

-SERIE STERZO 

 

M 701 0125 

SERIE STERZO 

A FILETTO CORSA 

 
1” ALLUMINIO 

M 701 0120 

SERIE STERZO 

STANDARD SPORT 

 
1” FILETTO 

M 701 0070 

SERIE STERZO 

MTB  

 
1” 1/8” FILETTO 

M 701 0085 

SERIE STERZO 

MTB  

 
1”  FILETTO 

M 701 0015 

SERIE STERZO 

OVER SIZE 

 
1” 1/8 ACCIAIO  

GABBIE SFERE  

HEAD-SET 

M 701 0035 

 
SERIE STERZO SEMI 

INTEGRATA-

ALLUM.IO-FILETTO-

GABBIESFERE 

1”1/8 

M 701 0040 

 
SERIE STERZO SEMI 

INTEGRATA-ALLUM.- 

FILETTO-CUSCINETTI- 

HEAD-SET  

1”1/8 

M 701 0005 

 
SERIE STERZO  

SEMI INTEGRATA-

HEAD-SET-

ALLUMINIO- 

CUSCINETTI H 6.5mm- 

41.8°x45°x45°  

1”1/8 

M 701 0080 

 
SERIE STERZO 

 SEMI INTEGRATA-

HEAD-SET-

ALLUMINIO- 

CUSCINETTI H 6.5mm- 

41°x36°x45°  

1”1/8 

M 701 0010 

SERIE STERZO 

 SEMI INTEGRATA 

HEAD-SET ALLUMINIO 

-CUSCINETTI 

 
1-1/8”-1/5” 

 CONICO 

M 701  0020 

SERIE STERZO 

 SEMI INTEGRATA 

HEAD-SET ALLUMINIO 

-CUSCINETTI 

 
1-1/8”-1-1/4” 

 CONICO 

M 701 0045 

TIRANTE FREESTYLE 

H. 18mm 

 

M 701 0055 

TIRANTE FREESTYLE 

H. 32mm 

 

M 701 0060 

TIRANTE FREESTYLE 

H. 32mm 

 
FORATO 

M 107 0050 

 
SERIE STERZO SEMI 

INTEGRATA-

ALLUMINIO- 

-CUSCINETTI- 

HEAD-SET  

1” 



 7

M 701 0150   COLORE-

ROSSO 

 
TAPPI TIRANTE  

STERZO 

 
ALLUMINIO 6061   

VORAZIONE CNC     

M 701 0155    COLORE-

BLU   

 
TAPPI TIRANTE  

STERZO 

 

-VITE ALUMINIO 7075       

-IAMETRO31.8    

M 7010160    COLORE-

VERDE 

 
TAPPI TIRANTE  

STERZO 

 

VITE -M6x30mm     

- LOGO LASERATO 

M 701 0025 

TIRANTE STERZO 

HEAD-SET 

 

 

M 2450 

 
Porta fanale R 

ALLO STERZO 

 

M 2453 

 
Attacco porta riflettore  

R 

 

M 2451 

 
PORTAFANALE 

 CICLO SPORT 

 AL FRENO 

 

M 2452 

 

 
 

PORTAFANALE CICLO 

SPORT ALLO STERZO 

 

M 1500003 

 
ATTACCO FANALE AL 

FRENO MTB-CITY 

 

M 10205 

 
GABBIE STERZO 

 CICLO 5/32 

 

M 10206 

 
 

GABBIE. X S. STERZO 

 1  1/8 

 

 

   

CUSCINETTI 

SERIE STERZO 

 

CUSCINETTI SERIE STERZO 
M 715 0165 CUSCINETTO SUPERIORE  -1”1/8 / 41x30.15    ANG. 6.5-36°/45° 

M 715 0170 CUSCINETTO INFERIORE   -1”1/2 / 52x40          ANG. 6.5-26°/45° 

M 715 0175 CUSCINETTO SUPERIORE  -1”1/8 / 41x30.15   ANG. 6.5-45°/45° 

M 715 0180 CUSCINETTO INFERIORE   -1”1/2 / 52x40         ANG. 6.5-45°/45° 

M 715 0185 CUSCINETTO SUPERIORE  -1”1/8 / 41x30.15   ANG. 7-45°/45° 

M 715 0190 CUSCINETTO INFERIORE   -1”1/2 / 52x40        ANG. 7-45°/45° 

M 715 0195 CUSCINETTO SUPERIORE  -1”1/8 / 41.8x30.5  ANG. 8-36°/45° 

M 715 0200 CUSCINETTO INFERIORE-   1”1/2 / 51.9x40      ANG. 8-36°/45° 

M 715 0205 CUSCINETTO SUPERIORE  -1”1/8 / 41.8x30.5     ANG. 8-45°/45° 

M 715 0215 CUSCINETTO INFERIORE   -1”1/2 / 51.9x40       ANG. 8-45°/45° 

M 715 0220 CUSCINETTO                      -1”3/8 / 49x37          ANG.7-45°/45° 



 8

 

-CARTER 

 

M 728 0275 

 
CARTER CITY 

IN ACCIAIO PROFILO 

ALLUMINIO  

PER TRIPLE 

M 728 0105 

 
CARTER CITY 

IN POLICARBONATO 

DOPPIA STAFFA PER 

GUARNITURE 

SINGOLA/TRIPLA -

LAMPO 

M 728 0150 

 
CARTER CITY 

IN ACCIAIO SILVER 

GUARNITURE 44-48/ T 

CUPOLINO-

DERAGLIATORE 

M 728 0160 

 
CARTER TRIPLE  

24” 26” 28” 

diam. 160 

GUARNITURE42/46T 

TRASPARENTE FUME’ 

M 728 0245 

 
CARTER TRIPLE  

24” 26” 28” 

diam. 195 

GUARNIT. CON 

P/CATENA 

TRASPARENTE FUME’ 

M 728 0185 

 
CARTER SINGOLA 

24” 26” 28” 

diam. 105 

GUARNIT. 36-40-T 

TRASPARENTE FUME’ 

M 728 0090 

 
CARTER SINGOLA 

24” 26” 28” 

diam. 120 

GUARNIT. 42-T 

TRASPARENTE FUME’ 

M 728 0235 

 
CARTER 12” 

PLASTICA 

M 728 0190 

 
CARTER 14” 

PLASTICA 

M 728 0115 

 
CARTER 16” 

JUNIOR MAX 40-T 

PLASTICA 

 

M 728 0120 

 
CARTER  20” 

JUNIOR MAX 40-T 

PLASTICA 

M 728 0135 

 
CARTER 26” 

ACCIAIO CROMATO 

SCATOLATO 

M 728 0140 

 
CARTER 26” 

ACCIAIO NERO 

SCATOLATO 

M 728 0130 

 
CARTER ERRE 26” 

IN ACCIAIO NERO 

M 728 0250 

 
CARTER ERRE 28” 

IN ACCIAIO NERO 



 9

M 728 0200 

 
CARTER OLANDA  

24” 

IN ACCIAIO NERO 

M 728 0205 

 
CARTER OLANDA  

26” 

IN ACCIAIO NERO 

M 728 0265 

 
CARTER PIEGHEVOLE 

20” 

IN ACCIAIO 

VERNICIATO 

ROSSO-SILVER-BLU 

M 728 0270 

 
CARTER PIEGHEVOLE 

24” 

IN ACCIAIO 

VERNICIATO 

ROSSO-SILVER-BLU 

M 728 0100 

 
CARTER DOPPIO 

PLATEAU 

26”-28” 

ACCIAIO CROMATO 

M 728 0170 

 
CARTER LAMPO 

 ACCIAIO CROMATO 

44-T 

M 728 0175 

 
CARTER STRISCIA 

CHIUSO 

 ACCIAIO CROMATO 

48-T 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

PARAFANGO 

 

M 7020325 

 
PARAFANGO  

MTB 

ANTERIORE NERO 

CON ESPANDER 

M 7020335 

 
PARAFANGO 

 MTB 

POSTERIORE NERO 

CHIUSURA CON 

COLLARINO 25.4 /27.2 

M 702 0045 

 
PARAFANGHI  

SPORT 

28” ACCIAIO  

VERNICIATO NERO 



 10

M 702 0185 

 
PARAFANGHI  

OLANDA 

26” ACCIAIO  

VERNICIATO NERO 

M 702 0170 

 
PARAFANGHI  

OLANDA 

24” ACCIAIO  

VERNICIATO SILVER 

M 702 0275 

 
PARAFANGHI 

PIEGHEVOLE 

24” ACCIAIO  

VERNICIATO SILVER 

M 702 0270 

 
PARAFANGHI 

PIEGHEVOLE 

20” ACCIAIO  

VERNICIATO SILVER 

M 7020190 

 
PAFAFANGHI  

ERRE 

26” 

IN ACCIAIO  

VERNICIATO 

M 7020215 

 
PAFAFANGHI  

ERRE 

28” 

IN ACCIAIO  

VERNICIATO 

M 7020070 

 
PARAFANGHI  

CITY 

POLICARBONATO 

SILVER CARBON 

CON PARASPRUZZI 

45mm 

M 7020165 

 
PARAFANGHI  

CITY 

POLICARBONATO 

SILVER -NERO 

CON PARASPRUZZI 

45mm 

M 7020065 

 
PARAFANGHI 

 CITY 

MONOTUBO 24” 

POLICARBONATO 

58mm SILVER 

M 7020225 

 
PARAFANGHI  

CITY 

MONOTUBO 26” 

POLICARBONATO 

58mm SILVER 

M 7020230 

 
PARAFANGHI  

CITY 

MONOTUBO 26” 

POLICARBONATO 

53mm SILVER 

M 7020250 

 
PARAFANGHI  

CITY 

MONOTUBO 28” 

POLICARBONATO 

48mm SILVER 

M 7020040 

 
PARAFANCO  

CORSA 

POSTERIORE IN ABS 

MONTAGGIO TELAIO 

O CANOTTO 

M 7020110 

 
PARAFANGHI  

MTB 

12” 

IN PLASTICA NERO 

M 7020120 

 
PARAFANGHI  

MTB 

14” 

IN PLASTICA NERO 

M 7020075 

 
PARAFANGHI 

 MTB 

16” 

IN PLASTICA NERO 



 11

M 7020080 

 
PARAFANGHI 

 MTB 

20” 

IN PLASTICA NERO 

M 702 

 
PARAFANGHI 

 MTB 

24” 26” 

IN PLASTICA NERO 

TELAIO E CANOTTO 

M 7020260 

 
PARAFANGO  

MTB 

ANTERIORE  24” 26” 

F-AMMORTIZZATA 

M 7020025 

 
ASTA PARAFANGHI  

CRISTINA ZINCATA 

M 7020030 

 
MORSETTO 

PARAFANGHI 

 ERRE  

MODELLO CRISTINA 

M 7020020 

 
ATTACCO 

PARAFANGO COBRA  

KIT 8 Pz 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 

    

 

 



 12

 

 

 

 

 

 

 

 


